

Ήταν το 1993 όταν γεννήθηκε το "Μελέμι" στη παραλία Διγελιωτικών Αιγίου.
 Μαζί γεννήθηκε και η αγάπη για δημιουργία γευστικών ανακαλύψεων.
 Παντρεύοντας την αγάπη μας για το ψάρι, τα θαλασσινά, μαζί με το κρέας
 και τη μεσογειακή κουζίνα, προσπαθούμε κάθε φορά να φέρουμε στο πιάτο σας
 το τέλειο γευστικό αποτέλεσμα. Το 2013 και σε μια εποχή που όλα αλλάζουν
 δημιουργούμε το μικρό μας εστιατόριο στο κέντρο της πόλης μας, "στην Κουζίνα".
 Συνεχίζοντας να σερβίρει μικρά γευστικά έργα τέχνης.
 Με την εμπειρία μας και με οδηγό πάντα τις δικές σας κριτικές, συνεχίζουμε μαζί.

ΤΑ ΟΡΕΚΤΙΚΑ ΜΑΣ

ΑΝΤΙΡΑΣΤΟ πιατέλα με αλλαντικά και τυριά	24.0
ΣΑΓΑΝΑΚΙ ΦΕΤΑ με μέλι πεύκου και διάφορους σπόρους	6.5
ΣΟΥΦΛΕ ΜΕΛΙΤΖΑΝΑΣ με διάφορα τυριά και σάλτσα βασιλικού	6.5
ΤΡΑΓΑΝΟ ΚΑΝΤΑΪΦΙ με γραβιέρα νάξου και μέλι πεύκου	6.0
ΤΥΡΟΠΙΤΑΡΙΑ χειροποίητα	6.5
ΣΠΑΣΤΕΣ ΠΑΤΑΤΕΣ με μπέικον, μυρωδάτο βούτυρο, τοματίνια και κρέμα σκόρδου	4.5
ΚΕΦΤΕΔΑΚΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ συνοδευόμενα με γιαούρτι και καψαλιστό ψωμί	6.5
ΦΑΒΑ με καραμελωμένα κρεμμύδια και τραγανό μπέικον	5.0
ΠΙΠΕΡΟΜΠΟΥΡΕΚΑΚΙΑ πικάντικα, συνοδευόμενα με dip γιαουρτιού	6.0
ΣΥΚΩΤΙ με μυρωδικά και πουρέ πατάτας	6.5
ΚΟΝΤΟΣΟΥΒΛΙ στη γάστρα	6.5

ΟΙ ΣΑΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

ΚΡΗΤΙΚΗ με ντάκο, φέτα, ελιές και κάπαρη	6.5
ΜΑΡΟΥΛΙ ΜΕ ΡΟΔΙ με σπόρους, σύκο, κρουτόν και σάλτσα ροδιού	8.5
ΠΡΑΣΙΝΗ με κοτόπουλο, σταφίδες Αιγιαλείας και πορτοκάλι	9.0
ΛΑΧΑΝΟ με γραβιέρα	5.5
ΒΡΑΣΤΑ ΕΠΟΧΗΣ	6.0

ΚΥΡΙΩΣ ΠΙΑΤΑ

ΣΝΙΤΣΕΛ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ γεμιστό με τυρί, μπέικον και ζαμπόν, συνοδευόμενο απο μανιτάρια α λα κρέμ	9.0
ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ συνοδευόμενο με σώς μελιού και φουρνιστές πατάτες	8.5
ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΜΟΣΧΑΡΙΣΙΟ συνοδευόμενο με σώς μελιού και φουρνιστές πατάτες	8.5
ΜΟΣΧΑΡΙΣΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ με πουρέ καρότου και μπρόκολο	16.0
ΦΙΛΕΤΟ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ με μαρινάδα μυρωδικών ρύζι με σαφράν	8.5
ΧΟΙΡΙΝΟ ΦΙΛΕΤΟ ΜΕ ΜΠΡΑΝΤΥ με πολύχρωμες πιπεριές	11.5

ΖΥΜΑΡΙΚΑ

ΤΑΛΙΑΤΕΛΕΣ με σπανάκι και μπέικον	8.0
ΛΙΓΚΟΥΙΝΙ με χοιρινό σνίτσελ	7.5
ΛΙΓΚΟΥΙΝΙ με φρέσκο σολομό	13.5
ΠΕΝΝΕΣ αλ φρέντο	8.0
ΚΑΡΜΠΟΝΑΡΑ με ζαμπόν, μπέικον, αυγό	7.0
ΣΟΥΦΛΕ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ με διάφορα τυριά, πιπεριά, ζαμπόν, μπέικον	7.0
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ παπαρδέλες με φέτα, κάπαρη, ελιές και τοματίνια	7.5
ΛΙΓΚΟΥΙΝΙ με γαρίδες και μπουόκοβο	13.5